

Η κυβέρνηση εκφράζει την πεποίθηση ότι το χρέος «είναι βιώσιμο»

Η πολιτική θέση της κυβέρνησης είναι ότι το χρέος της Κυπριακής Δημοκρατίας μπορεί να είναι βιώσιμο, έχοντας υπόψην κάποια δεδομένα, και γι' αυτό υπάρχει επιχειρηματολογία που στηρίζεται σε πολιτικά επιχειρήματα και τεχνοκρατικά ζητήματα, δήλωσε την Τετάρτη, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος.

Μιλώντας μετά τη συνεδρία του Υπουργικού Συμβουλίου και κληθείς να σχολιάσει τις εξελίξεις για το αν το χρέος είναι βιώσιμο, ο Στέφανος Στεφάνου ανέφερε ότι γίνονται επαφές σε διάφορα επίπεδα για να αποδείξει η κυβέρνηση ότι το χρέος της Κύπρου είναι βιώσιμο και αυτή η συζήτηση θα εξελιχθεί και ολοκληρωθεί, όπως είπε, όταν θα υπάρξει το αποτέλεσμα του δι-αγνωστικού ελέγχου της Pimco, που θα ελεγχθεί από έναν άλλο



Ο Στέφανος Στεφάνου ανέφερε ότι γίνονται επαφές σε διάφορα επίπεδα για να αποδείξουμε ότι το χρέος της Κύπρου είναι βιώσιμο.

οίκο - σημείωσε - μετά από τη σχετική συμφωνία της Κεντρικής Τράπεζας με την BlackRock. Θα ενταθούν οι προσπάθειες σε πολιτικό επίπεδο το επόμενο διάστημα που είναι πολύ σημαντικό για τα τελικά αποτελέσματα. Από την αρχή η θέση της κυβέρνησης που διατυπώθηκε και ενώπιον της τρόικας, ήταν ότι οι ανάγκες του τραπεζικού συστήματος είναι τέτοιες που επιτρέπει στην Κυπριακή Δημοκρατία να πάρει το δάνειο για την ανακεφαλαιοποίηση των κυπριακών τραπεζών και να είναι βιώσιμο το δημόσιο χρέος.

Κληθείς να σχολιάσει παραμέτρους που έθεσε στην Επιτροπή Οικονομικών χθες ο Διοικητής της Κεντρικής Τράπεζας, μια εκ των οποίων ήταν η επιμύκνωση αποπληρωμής του ρωσικού δανείου, ο κ. Στεφάνου είπε ότι «επειδή τα ζητήματα είναι πολύ ευαίσθητα και πολλές φορές μέσα από πληροφορίες διαμορφώνονται απόψεις, γίνονται σχόλια, κυρίως από το εξωτερικό, θα ήθελα να παρακαλέσω, ειδικά σε αυτό το ευαίσθητο διάστημα, να είμαστε όλοι όσο το δυνατόν πιο προσεκτικοί, έτσι ώστε να μην δημιουργούμε επιπρόσθετα προβλήματα στις προσπάθειες που καταβάλλουμε για να αποδείξουμε ότι οι δικές μας θέσεις είναι ορθές και βασίζονται σε πραγματικά δεδομένα». Γι' αυτό και δεν θέλησε να επεκταθεί σε λεπτομέρειες.

Σε ερώτηση ότι συμπερασματικά, συνεχίζονται οι προσπάθειες, ο εκπρόσωπος απάντησε καταφατικά, ενώ σε άλλη ερώτηση αν συνεχίζονται και με τη Μόσχα είπε «να μείνουμε μέχρι εδώ».

Κληθείς να σχολιάσει δημοσίευμα στον γερμανικό Τύπο ότι δεν αναμένεται να υπογραφεί οποιαδήποτε συμφωνία πριν τις προεδρικές εκλογές, ο κ. Στεφάνου είπε ότι «δυστυχώς ο γερμανικός Τύπος τα έχει καθημερινά με την Κύπρο και μάλιστα μετα-

περισσότερο ελεγχόμενες από ευρωπαϊκές μεγάλες χώρες όπως η Γερμανία, ο κ. Στεφάνου είπε ότι «αυτό θα πρέπει να ανησυχεί όλους μας, όχι μόνο την κυβέρνηση». Όλοι, είπε, έχουμε το καθήκον, να υπερασπιζόμαστε την Κύπρο και την οικονομία της, αλλά και το τι είναι η Κύπρος ως οικονομία που είναι χρηματοπιστωτικό και επενδυτικό κέντρο. Γι' αυτό ακριβώς το λόγο πάντοτε υπερασπιζόμαστε την Κύπρο, την οικονομία της και τις διαδικασίες που ακολουθούμε, ανέφερε.

Από τη στιγμή που γίνονται με συγκεκριμένους στόχους, συνέχισε ο κ. Στεφάνου, ο καθένας μπορεί να κάνει τους δικούς του συνειρμούς αναφορικά με τις σκοπιμότητες που υπάρχουν πίσω από αυτές τις επιθέσεις. «Εμείς δεν αναζητούμε τις σκοπιμότητες, εμείς βλέποντας τις επιθέσεις υπερασπιζόμαστε την Κύπρο με τα επιχειρήματα, τα οποία έχουμε».

Κληθείς να πει αν υπάρχει ένδειξη για το πότε θα ολοκληρωθεί η υπογραφή του μνημονίου, ο κ. Στεφάνου προέτρεψε να δούμε πρώτα τι λένε οι Ευρωπαίοι εταίροι, επισμαίνοντας την ολοκλήρωση του διαγνωστικού ελέγχου στις 15 Ιανουαρίου, το Eurogroup της 21ης Ιανουαρίου, λέγοντας πως όλα αυτά θα καταδείξουν σε μεγάλο βαθμό προς ποια κατεύθυνση και πότε θα ολοκληρωθούν οι διαδικασίες.

Σε ερωτήσεις για το αν υπάρχει περίπτωση έκτακτου Eurogroup μετά τις 21 Ιανουαρίου για την Κύπρο και τι θα κάνει ο πρόεδρος Χριστόφιας εάν η υπογραφή του μνημονίου μείνει λίγο πριν τις προεδρικές εκλογές, ο εκπρόσωπος είπε ότι δεν πρέπει να μιλούμε σε μια σεναριολογία. «Η ουσία μπροστά μας αυτή την ώρα είναι να συνεχίσουμε τις προσπάθειες αναφορικά με το ύψος της ανακεφαλαιοποίησης των τραπεζών που θα καθορίσει αν θα είναι βιώσιμο ή όχι το χρέος μας. Και έχουμε την πεποίθηση ότι το χρέος μας είναι βιώσιμο». Πρέπει, όμως, είπε, να πείσουμε και τους εταίρους μας ώστε να διασφαλίσουμε με τον καλύτερο δυνατόν τρόπο τα συμφέροντα της Κύπρου σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία που έχουμε βρεθεί.

Παράλληλα, όταν ρωτήθηκε εάν έχει αλλάξει η στάση του προέδρου της Δημοκρατίας όσον αφορά τους ημικρατικούς σε σχέση με το μνημόνιο και τα περί ιδιωτικοποιήσεώς τους, ο Στ. Στεφάνου απάντησε: «Έχει αλλάξει κανενός η στάση από όλες τις πολιτικές δυνάμεις». Έχει την εντύπωση, όπως είπε, ότι όλα τα πολιτικά κόμματα, όπως και ο πρόεδρος της Δημοκρατίας, υποστηρίζουν ότι οι κερδοφόροι ημικρατικοί οργανισμοί πρέπει να διαφυλαχθούν.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.



Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό θήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσια και Ιερά της Κρήτης”**. Ο **Μιχάλης Πλατύραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγόμαστε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περιέργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην παράδοση και την ιστορία του τόπου μας.



Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιοι φίλοι σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδευ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com